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Dear Slf' '

o Your correspondence November 30, 1992 to the Solicitor General for Canada concerning your
alleg_ed unlawful arrest and imprisonment by members of the R.C.M.P. University Detachment
July‘2,' 1'992 has been forwarded to me for response.

) As you are aware, this matter is currently before the courts and accordingly | am unable to
comment at this time.,
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While Dr. GAQ'’s correspondence to the Solicitor General somewhat describes our involvement in this
occurrence, | summarize events here for your information and referral.

Your correspondence to the C.0O. "E" Division 93 January 06 refers.

On July 2, 1992 the assistance of members of the University of British Columbia Detachment,

R.C.M.P. was requested to remove Dr. GAO from his office and to relinquish his keys as a result of .

his non-compliance to his cessation of employment and direction to vacate his offices. This apparently
was the cuimination of a long standing feud between Dr. GAO and the University concerning his tenure
at the institution.

Following his removal and surrendering of keys Dr. GAO filed a complaint with the Public Complaints
Commission on 92.08.11, their file 2000-PCC-92639 against the members at the University
Detachment alleging misconduct in the performance of their duties, abuse of authority and remarks
which were considered racist in tone.

An internal investigation was commenced in this regard however on 92.09.28 Dr. GAO withdrew his
complaint with the Commission.

0On 92.10.06 Dr. GAO filed a Writ of Summons against the University of British Columbia, Her Majesty
the Queen and the University Detachment, R.C.M.P, B.C.S.C. Registry #C926136. The Federal
Department of Justice Vancouver was consulted in this regard and their counsel have been assigned
to represent the force and our interests in this continuing action.

As requested, a copy of our correspondence to Dr. GAO is attached.
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